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KÖSZÖNTŐ 

Tisztelt Olvasónk! 

Minden szám megjelenése öröm és izgalom a számunkra. Öröm, hogy kiváló kollégáink 

színvonalas munkáit megoszthatjuk a szakmával, de egyben izgalom is, hogy Önöknek, olvasóknak 

az érdeklődését elnyeri-e az aktuális szám. Köszönhetően a TVT növekvő szakmai ismertségének, 

egyre nagyobb a merítési bázisunk a megjelenésre váró tanulmányok tekintetében. Ennek 

megfelelően úgy érezzük, hogy a mostani számunk is nagyon változatos és érdekes lett, és az eddig 

megszokottól eltérően kissé nagyobb terjedelemben és több tanulmánnyal jelenünk meg.  

Első cikkünk talán a turizmus legaktuálisabb témájára, a Covid 19 járványra reflektál. Szerzői azt 

vizsgálták, hogy a hazai szolgáltatók hogyan tudtak reagálni a turizmust jelentősen visszavető 

világjárványra. Sokan optimistán vélekednek arról, hogy a pandémiának lesz olyan pozitív hatása, 

amely a fenntarthatóság szempontjainak a megerősödésében manifesztálódik. A második 

tanulmányunk is ezt a kérdéskört vizsgálja a hazai szállodaipar tekintetében. Nagyot ugorva a 

témákban a harmadik most megjelenő tanulmány arra tesz kísérletet, hogy Magyarország 

elsőszámú nemzetközi repülőterét annak földi megközelíthetőségének kontextusába helyezze, 

kategorizálja és elemezze megközelíthetőségi kapcsolatait. Negyedik tanulmányunk Balaton-

felvidéken lévő Bakony–Balaton Geopark turizmusával foglalkozik. A geoturizmus gyakorlatán 

belül vizsgálja, hogy a látogató környezeti megítélése az adott térség egy-egy jól meghatározható 

szegletében mennyire felel meg az előzetes elvárásoknak, prekoncepcióknak és a látogatók 

igényeinek. Az 5. és 6. tanulmányunkban egy 2020 második félévében elvégzett regionális kutatás 

eredményeit tesszük közzé. Érdekes következtetések levonására nyújt lehetőséget a vendéglátó és 

egyéb turisztikai vállalkozások körében elvégzett primer kutatás.  Nagy öröm a szerkesztőségünk 

számára, hogy igazodva a nemzetközi láthatóságunk érdekében tett törekvésekhez, 3 angol nyelvű 

tanulmány is megjelenik a mostani számunkban. Ezek közül az akadálymentes turizmussal 

foglalkozó cikknek öt országból állt össze a szerzői köre.  

Változatosak tehát mostani számunk témái, és nagyon reméljük, hogy minden kedves olvasónk 

talál az érdeklődési területének megfelelőt köztük.  
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